

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN  
01095 Dresden

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
35-1053/25/36

Dresden, 3. Mai 2017

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

**Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion  
Drs.-Nr.: 6/9195**

**Thema: Freie Stellen für Lehrkräfte an der Hochschule der Sächsi-  
schen Polizei**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die  
Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1:**

**Wie viele offene Stellen für Lehrkräfte gibt es aktuell an der Hochschu-  
le der Sächsischen Polizei? (Bitte auflgliedern nach Stellen für Profes-  
soren, Dozenten, Fachlehrern und Lehrern mit besonderen Aufgaben-  
bereichen)**

**Frage 2:**

**Wie viele offene Stellen sind seit dem 1. Januar 2016 ausgeschrieben  
worden? (Bitte auflgliedern wie zu 1.)**

**Frage 3:**

**Wie viele Bewerbungen auf offene Stellen hat es seit dem 1. Januar  
2016 gegeben? (Bitte auflgliedern wie zu 1.)**

**Frage 4:**

**Wie viele ausgeschriebene offene Stellen konnten seit dem 1. Januar  
2016 nicht besetzt werden, weil es entweder keine Bewerber gab oder  
die Bewerber nicht geeignet waren? (Bitte auflgliedern wie zu 1.)**

**Frage 5:**

**Wie viele ausgeschriebene offene Stellen sind seit dem 1. Januar 2016  
besetzt worden?  
(Bitte auflgliedern wie zu 1.)**

**Hausanschrift:**  
Sächsisches Staatsministerium  
des Innern  
Wilhelm-Buck-Str. 2  
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0  
Telefax +49 351 564-3199  
www.smi.sachsen.de

**Verkehrsanbindung:**  
Zu erreichen mit den Straßenbahnlini-  
en 3, 6, 7, 8, 13

**Besucherparkplätze:**  
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-  
Str. 2 oder 4 melden.

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Zur Beantwortung der Fragen 1 bis 5 wird auf die Anlage verwiesen (Stichtag 24. April 2017).

Mit freundlichen Grüßen

  
Markus Ulbig

**Anlage**

**Thema: Freie Stellen für Lehrkräfte an der Hochschule der Sächsischen Polizei**

|  | Professoren | Dozenten | Fachlehrer | Lehrer mit besonderen Aufgabenbereichen |
|--|-------------|----------|------------|---|
| 1.<br>Wie viele offene Stellen für Lehrkräfte gibt es aktuell an der Hochschule der Sächsischen Polizei?   | 2           | 6        | 6          | 1                                       |
| 2.<br>Wie viele offene Stellen sind seit dem 1. Januar 2016 ausgeschrieben worden?   | 2           | 6        | 6          | 3                                       |
| 3.<br>Wie viele Bewerbungen auf offene Stellen hat es seit dem 1. Januar 2016 gegeben?   | 32          | 42       | 27         | 8                                       |
| 4.<br>Wie viele ausgeschriebene offene Stellen konnten seit dem 1. Januar 2016 nicht besetzt werden, weil es entweder keine Bewerber gab oder die Bewerber nicht geeignet waren? | 0           | 2        | 0          | 0                                       |
| 5.<br>Wie viele ausgeschriebene offene Stellen sind seit dem 1. Januar 2016 besetzt worden?  | 0           | 3        | 6          | 3                                       |